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BBeZIEM JTaHHBIE X 'y 9KCIIEPUMEHTA:
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[1o 1aHHBIM OCTPOUM IpaUK S3KCIEPUMEHTATIBHOU 3aBUCUMOCTH C yKa3aHUEM METOK U
JINHUSMHU CETKU:
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@rruuciaum koadpdunuents: bo u b1 no popmynam:

n n n
Sx = Z x, =30 Sys= Z y; =356 Sy = Z (xi-y.J =2204 Sx2= Z (x].)2
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_ 8x- 3y - n-Sxy _ Sy - bl-5x
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bl: = 0.395 b : =475

(Sx)2 -n-3x2

J1J11 moCTpOeHu s paCUETHOM 3aBUCUMOCTHU IIPHCBOUM IIEPBOMY 3JIEMEHTY BEKTOPOB 3HAYEHUE,
paBHOE eAUHULIE, 3aTEM 3a/1a/IUM KOJIMUECTBO 3JIEMEHTOB BEKTOPOB, PABHBIM 5

ORIGIN =1 n=>3
.. (5] - X
BeruuciuMm pacuéTHoe 3HaueHue f(x)= bo+b1*x 1 MOTPENIHOCTh BEIUNCIIEHUN A = |y+()|:
(5.54) (003
6.33 0.026
f(x) = b0 + bl - x f(x) = | 7.12 SO Ak (] B PP
791 o 0.021
\ 8.7 J \ 0.019 /




Jlo6aBuM rpaduk pacuéTHOU 3aBUCUMOCTU K rpad UKy SKCIEPUMEHTATbHOU:
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